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Η EKATH

Ο Ησίοδος το τονίζει επανειλημμένα: Η Εκάτη είναι μονογενής. Σ’ αυτό έμοιαζε με
την Περσεφόνη, την κυρά του Κάτω Κόσμου. Ήταν μια πραγματική Τιτανίδα ανάμεσα
στους Τιτάνες, και ας μη λέγεται αυτό ποτέ εμφαντικά.

Εκτός όμως από τον Ησίοδο, πολλοί άλλοι είχαν γράψει γι’ αυτήν.
Λένε ότι ήταν θυγατέρα του Δία και της Ήρας. Άλλοι, ότι ήταν θυγατέρα του Δία

και της Δήμητρας, κι άλλοι, ότι ήταν του Δία και της Φεραίας. Πολλοί πίστευαν ότι
ήταν κόρη του Πέρσου και της Αστερίας.

Αυτοί που τη θεωρούν θυγατέρα του Δία και της Ήρας πιστεύουν ότι ανατράφη-
κε από τις Νύμφες. Όταν μεγάλωσε, έκλεψε το κιβώτιο της μητέρας της, που είχε τα
επιτρίμματα του προσώπου, και τα έδωσε στην Ευρώπη, την ερωμένη του πατέρα της,
Δία. Η Ήρα εξοργισμένη την καταδίωξε. Η Εκάτη κρύφτηκε κάτω από ένα νεκρό εκ-
φερόμενο.

Η Ήρα την καταράστηκε και έπαψε να την καταδιώκει. Η Εκάτη μολύνθηκε και ο
Δίας παράγγειλε στους Κάβειρους να την καθαρίσουν. Αυτοί την κατέβασαν στον Άδη
και την έλουσαν στην Αχερουσία Λίμνη. Έτσι εκαθάρθη και παρέμεινε έκτοτε στον Άδη
ως πρύτανις των νεωτέρων θεοτήτων.

Όσοι τη θεωρούν θυγατέρα του Δία και της Δήμητρας, πιστεύουν ότι την έστειλε
η Δήμητρα να βρει την αδελφή της, Περσεφόνη. Η Εκάτη πηγαίνοντας στον Άδη έμει-
νε εκεί και ονομάστηκε Άρτεμις Φύλαξ, Δαδούχος, Φωσφόρος και Χθονία.

Αυτοί που πιστεύουν ότι είναι θυγατέρα του Δία και της Φεραίας, λένε ότι η μη-
τέρα της τη γέννησε μυστικά και την έριξε σ’ ένα τρίστρατο. Εκεί τη βρήκαν οι ποι-
μένες του Φέρητος, την κράτησαν και την ανάθρεψαν. Γι’ αυτό το λόγο αφιερώθη-
καν στην Εκάτη τα τρίστρατα.

Όσοι τη θεωρούν θυγατέρα του Πέρσου και της Αστερίας, διηγούνται ότι η Αστε-
ρία ήταν έγκυος από τον Δία όταν παντρεύτηκε τον Πέρση. Γεννήθηκε η Εκάτη και
όλοι πίστεψαν ότι ήταν παιδί του Πέρση.

Επειδή συμμάχησε η Εκάτη με τον Δία, κατά των Τιτάνων, ο Δίας την τίμησε να
έχει εξουσία στον ουρανό, στη γη, στη θάλασσα και στον Άδη. Και αυτοί που την επι-
καλούνται να λαβαίνουν ό,τι κι αν της ζητήσουν. Τη θεωρούσαν Εκάτη Σελήνη, Άρ-
τεμη και Περσεφόνη. Σελήνη την ονόμαζαν στον Ουρανό, Άρτεμη στη Γη, Εκάτη και
Περσεφόνη στον Άδη. Πίστευαν ότι στον Άδη ήταν προστάτις των νεκρών εκείνων,
των οποίων τα σώματα έμεναν άταφα, και παρέμεναν εκατό χρόνια έξω από τον Άδη.
Ήταν όμως και πομπός ονείρων και φαντασμάτων αγρίων, τρομακτικών, τα οποία
ονόμαζαν Εκαταία. Στη γη ήταν προστάτις πάντων των ανθρωπίνων πραγμάτων, ει-
δικότερα μάλιστα της μαγείας, φύλακας των σπιτιών και γι’ αυτό τοποθετούσαν το
άγαλμά της στις θύρες. Όταν θυσίαζαν σε κάποιο θεό, πρώτα θυσίαζαν στην Εκάτη
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για να γίνει μεσίτρα. Την παρουσίαζαν τρικέφαλη. Το δεξί της κεφάλι ήταν σκύλου,
το αριστερό ίππου και το μεσαίο αγριόχοιρου, φανερώνοντας έτσι την τριπλή δύνα-
μή της που είχε στον Ουρανό, στη Γη και στον ́ Αδη. Άλλοτε πάλι τη βλέπουμε με τρία
πρόσωπα και έξι χέρια, να βαστάει κλειδιά, καλάθια και λαμπάδες, στο ένα κεφάλι
να έχει ημισέληνο, στο άλλο καπέλο και στο τρίτο, στεφάνι από δάφνη. Άλλοτε πάλι
την παρουσίαζαν στη γυναικεία της μορφή, στεφανωμένη με κλαδιά βελανιδιάς, μαυ-
ροντυμένη, να κρατά στο χέρι ραβδί, σημείο μαγείας, και να ακολουθείται από σκυ-
λιά, που φανέρωνε προστασία των οίκων.

Λένε ότι ο Πέρσης και ο Αιήτης ήταν αδέλφια και γιοι του Ήλιου. Βασίλεψαν ο
μεν Αιήτης στην Κολχίδα και μέχρι τη Μαιώτιδα Λίμνη, ο δε Πέρσης στην Ταυρική
Χερσόνησο. Ο Πέρσης παντρεύτηκε την Αστερία και απέκτησαν την Εκάτη, η οποία
έγινε κυνηγός, αλλά απάνθρωπη κυνηγός. Όταν δεν έβρισκε θηρία, σκότωνε ανθρώπους.
Ζώντας στο δάσος παρατηρούσε τις ενέργειες των φυτών και έφτιαχνε θανάσιμα φάρ-
μακα. Με αυτά φαρμάκωσε τον πατέρα της και του πήρε το βασίλειο. Παντρεύτηκε
το θείο της Αιήτη και γέννησε την Κίρκη, τη Μήδεια και τον Αιγιαλέα. Ονομάσθηκε
θεά της μαγείας επειδή γνώριζε καλά τα φαρμακευτικά βότανα. Λατρευόταν σε πολ-
λές πόλεις της Ελλάδας, όπως στη Μίλητο, στην Έφεσσο, στη Σμύρνη, στην Άνδρο,
στην Αίγινα, στο Άργος, στην Επίδαυρο, στον Πειραιά, στη Σαμοθράκη, στην Αθή-
να, όπου έφερε το όνομα Καλλίστη.

Στην Άγρα οι Αθηναίοι κάθε χρόνο τελούσαν προς τιμή της γιορτή με πομπή, σε
ανάμνηση της νίκης τους στον Μαραθώνα. Και στον Πειραιά, επίσης, έκαναν πομπή
προς το λιμάνι της Ζέας.

3



ταξίδια-ξεναγήσεις

Βιβλία του Ελβιά Τσελεμπί:

-ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (Α’ τόμος) 15 €
Από τη Θράκη μέχρι την Αττική (1668-1671)

Έρευνα, λογοτεχνική απόδοση: Νίκος Χειλαδάκης

Με 40 χαρακτικά εκτός κειμένου

ISBN: 978-960-7437-79-2, σελ. 350, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (Β’ τόμος) 20 €
Πελοπόννησος, Νησιά Ιόνιου, Κρήτη, Νησιά Αιγαίου (1668-1671)

Εισαγωγή, απόδοση από τα τουρκικά, σημειώσεις: Δημήτρης Λούπης

Με 45 χαρακτικά εκτός κειμένου

ISBN: 960-7437-07-1, σελ. 448, σχ. 17 x 24 εκ.

Εβλιά Τσελεμπί - Τζον Κόβελ
ΑΠΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΕΙΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΙΝ 10 €
ΔΥΟ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ

Με 9 χαρακτικά εκτός κειμένου

Έρευνα, λογοτεχνική απόδοση: Νίκος Χειλαδάκης

ISBN: 960-7437-02-9, σελ. 146, σχ. 14 x 21 εκ.

Α.Α. Πάλλης
ΣΕΛΙΔΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ
ΓΕΝΙΤΣΑΡΙΚΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ 15 €
Κατά την περιγραφή του Τούρκου περιηγητή  του 17ου αιώνα Εβλιά Τσελεμπί

Με 40 χαρακτικά εκτός κειμένου

ISBN: 960-7437-75-6, σελ. 338, σχ. 17 x 24 εκ.

J.L.S. Bartholdy
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ  ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, 1803-1804 20 €
ISBN: 960-7437-78-0, σελ. 294, σχ. 17 x 24 εκ.

Δημήτριος Βικέλας
ΑΠΟ ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ ΕΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΝ 10 €
Επιστολές προς το μαρκήσιο de Quex de Saint Hilaire, κατά τη διάρκεια

περιοδείας του συγγραφέα στις δυτικές επαρχίες της Ελλάδας το 1884

ISBN: 960-7437-76-6, σελ. 208, σχ. 14 x 21 εκ.

Φρεαρίτης Κωνσταντίνος
ΠΕΡΙΠΛΟΥΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΑΣΣΟΝΟΣ ΑΣΙΑΣ 15 €

ΜΕΤΑ ΤΩΝ ΤΑΥΤΗ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΩΝ ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΔΡΟΜΩΝΟΣ «Ο ΛΟΥΔΟΒΙΚΟΣ» ΕΝ ΕΤΕΙ 1846

ISBN: 960-408-006-7, σελ. 280, σχ. 14 x 21 εκ.
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Βιβλία του Christopher Wordsworth:

-ΕΛΛΑΔΑ 45 €
ΜΙΑ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΗ ΣΤΑ ΤΟΠΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ
Μετάφραση - Απόδοση: Παν. Δημουλέας
Πολυτελής πανόδετη έκδοση με 384 χαρακτικά εντός  και εκτός κειμένου
σύμφωνα με την Α΄ αγγλική έκδοση του 1839.

ISBN: 960-7437-12-8, σελ. 454, σχ. 17 x 24 εκ.

(in English - Αγγλική έκδοση)
-GREECE, 
PICTORIAL, HISTORICAL AND DESCRIPTIVE 50 €
Reproduced, According to the English edition of 1839
with 384 engravings

ISBN: 960-7437-94-2, 17 x 24 cm. Hardback, 454 pages

-ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 40 €
Ημερολόγιο ενός οδοιπορικού

Πολυτελής πανόδετη έκδοση με 28 χαρακτικά εκτός κειμένου

Μετάφραση, απόδοση: Τίνα Χανδρά

Επιμέλεια: Μάριος Μπλέτας

ISBN: 960-7437-21-7, σελ. 354, σχ. 17 x 24 εκ.

Συλλογή
ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΠΟΡΤΟΛΑΝΟΙ 60 €
ΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΟΥ 15ου & 16ου ΑΙΩΝΑ

Πολυτελής πανόδετη έκδοση διανθισμένη με εικονογράφηση

από χαρακτικά εποχής

Επιμέλεια έκδοσης: Κωνσταντίνος Κούτσικας

Πρόλογος: Φαίδων Ταμβακάκης

ISBN: 960-7437-72-1, σελ. 320, σχ. 22 x 30 εκ. 

Γ. Π. Παρασκευόπουλος (δημοσιογράφος)
Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΣ 25 €
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ΑΝΑ ΤΗΝ ΡΩΣΣΙΑΝ, 

ΡΟΥΜΑΝΙΑΝ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΝ, ΣΕΡΒΙΑΝ, ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟΝ, 

ΤΟΥΡΚΙΑΝ, ΣΑΜΟΝ, ΚΡΗΤΗΝ, ΚΥΠΡΟΝ, ΑΙΓΥΠΤΟΝ 

ΚΑΙ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΔΗΜΟ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ

ISBN: 960-7437-52-7, σελ. 576, σχ. 14 x 21 εκ.

Enrico Matievich
(Καθηγητής της Φυσικής του Ομόσπονδου Παν/μίου Ρίο Ντε Τζανέιρο)

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΜΥΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΟΛΑΣΗ 18 €
Η ανακάλυψη της Αμερικής από τους αρχαίους Έλληνες

Μετάφραση: Χρυσαυγή Νιάρου

ISBN: 960-7437-15-2, σελ. 240, σχ. 17 x 24 εκ. 
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Ρίτσαρντ Τσάντλερ
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΕ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ (υπό έκδοση)
(1764-1766) ΤΟΜΟΙ Α-Β

Μετάφραση: Τίνα Χανδρα

ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 000, σχ. 17 x 24 εκ. 

Παναγιώτης Ποταγός
ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ    27 €
Εισαγωγή:Δημήτρης Καλοκύρης

ISBN: 978-960-408-111-0, σελ. 440, σχ. 17 x 24 εκ.

Μπάμπης Άννινος
ΑΙ ΑΘΗΝΑΙ ΤΟΥ 1850 13 €
ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΔΥΟ ΓΑΛΛΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΩΝ, ΤΟΥ

ΜΑΞΙΜΟΥ ΔΥΚΑΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΓΟΥΣΤΑΥΟΥ ΦΛΩΜΠΕΡ

ISBN: 960-408-044-X, σελ. 176, σχ. 12 x 17 εκ.

Μαρίνος Παπαδόπουλος-Βρετός 
ΑΙ ΝΕΑΙ ΑΘΗΝΑΙ 8 €
ISBN: 978-960-408-189-9, σελ. 440, σχ. 17 x 24 εκ. 

Βιβλία της André Notton:
-ΤΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 30 €
Πολυτελής πανόδετη έκδοση με 35 ξυλογραφίες από τον Tavy Notton

Απόδοση: Φώντας Κονδύλης

ISBN: 960-7437-25-Χ, σελ. 158, σχ. 24 x 33 εκ.

-ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΤΡΙΚΑΛΑ, ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, ΚΑΣΤΡΑΚΙ (εξαντλ.)
Πολυτελής πανόδετη έκδοση με 25 ξυλογραφίες από τον Tavy Notton

Πρόλογος: Α. Ορλάνδος, Μετάφραση: Αγγελική Γεροσίδερη

ISBN: 960-7437-24-1, σελ. 64, σχ. 21 x 29 εκ.

Γουίλιαμ Μάρτιν Ληκ
ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟ ΕΛΛΑΔΑ (υπό έκδοση)
(ΗΠΕΙΡΟΣ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΣΤΕΡΕΑ)

ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΤΟΜΟΥΣ

Μετάφραση (1ος τόμος): Δώρα Στυλιανίδου

ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 000, σχ. 17 x 24 εκ. 

Ρήγας Καππάτος
ΧΙΛΗ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ: ΜΙΑ ΓΕΦΥΡΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 10 €
Φιλία στην Ποίηση- Το χρονικό ενός ταξιδιού και μιας παρασημοφόρησης

ISBN: 978-960-408-168-4, σελ. 64, σχ. σχ. 14 x 21 εκ. 

Ευγενία Ηλιοπούλου
ΤΟ ΑΡΩΜΑ ΤΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 24 €
ISBN: 978-960-408-201-8, σελ. 240, σχ. σχ. 17 x 24 εκ. 
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ιστορία

Ιωάννης Μαρτίνος
ΟΙ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΕΣ ΤΟΥ ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 12 €
ISBN: 978-960-408-103-5, σελ. 160, σχ. 14 x 21 εκ.

Πλάτων Ροδοκανάκης
Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΚΑΙ ΑΙ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑΙ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑΙ 12 €
ISBN:978-960-408-119-6, σελ. 192, σχ. 14 x 21 εκ.

James Allan Evans
Η ΑΥΤΟΚΡΑΤΕΙΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ, 16 €
ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΤΟΥ ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ

Μετάφραση: Αναστασία Καλλία

ISBN: 978-960-408-129-5, σελ. 192, σχ. 17 x 24 εκ.

De Lacey O’Leary (Ντε Λέισι Ο’ Λίρι)
ΠΩΣ ΠΕΡΑΣΕ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΝΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΑΡΑΒΕΣ 14 €
Μετάφραση: Μιλτιάδης Οικονόμου

ISBN: 978-960-408-123-3, σελ. 272, σχ. 14 x 21 εκ.

Kenneth M. Setton
ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ 
ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ 12 €
Μετάφραση: Μιλτιάδης Οικονόμου

ISBN: 978-960-408-083-0, σελ. 192, σχ. 14 x 21 εκ.

Αλέξανδρος Γ. Πασπάτης
ΠΟΛΙΟΡΚΙΑ ΚΑΙ ΑΛΩΣΙΣ ΤΗΣ ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ, 18 €
ΥΠΟ ΤΩΝ ΟΘΩΜΑΝΩΝ, ΕΝ ΕΤΕΙ 1453
ISBN: 978-960-408-097-7 σελ. 260, σχ. 17 x 24 εκ.

Αγνώστου Συγγραφέα
ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟΝ ΤΟΥ ΜΟΡΕΩΣ 20 €
Το ελληνικόν κείμενον κατά τον Κώδικα της Κοπεγχάγης
μετά συμπληρώσεων και παραλλαγών εκ του Παρισινού
Προλεγόμενα: Ρένος Αποστολίδης

Εισαγωγή, υποσημειώσεις και επεξεργασία: Πέτρος Καλονάρος

Με 24 σχέδια με Κάστρα του Μοριά του Γιώργου Πανουτσόπουλου

ISBN: 960-7437-23-3, σελ. 496, σχ. 14 x 21 εκ.

Ν. Ι. Κοκκώνης
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΩΝ  20 €
ΑΠΟ ΤΗΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΩΣ ΑΥΤΩΝ ΕΝ ΕΥΡΩΠΗ 

ΜΕΧΡΙ ΤΗΣ ΥΠΟ ΤΩΝ ΟΘΩΜΑΝΩΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΩΣ

ISBN: 978-960-408-075-5, σελ. 252, σχ. 17 x 24 εκ.
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Βιβλία του Ευγένιου Τάρλε:

-Η ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΤΟΥ ΤΣΕΣΜΕ ΚΑΙ Η ΠΡΩΤΗ
ΡΩΣΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ                     12 €
Μετάφραση από τα ρώσικα: Oleg Tsybenko

ISBN: 960-7437-99-3, σελ.128 σχ. 17 x 24 εκ.

-Ο ΝΑΥΑΡΧΟΣ ΟΥΣΑΚΩΦ ΣΤΑ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ   12 €
Μετάφραση από τα ρώσικα: Oleg Tsybenko

ISBN: 960-408-009-1: σελ.136, σχ. 17 x 24 εκ.

Γεώργιος Β. Τσοκόπουλος
ΛΑΜΠΡΟΣ ΚΑΤΣΩΝΗΣ - Ο ΗΡΩΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 13 €
ISBN: 978-960-408-153-0, σελ. 154, σχ. 12 x 17 εκ.

Βιβλία του Σάμουελ Γκρίντλεϋ Χάου:

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΑ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ (1827) 25 €
Μετάφραση: Ι. Χατζηεμμανουήλ

Επιμέλεια-πρόλογος-σχόλια: Ν. Κολόμβας Αντ/γος Ε.Α.

ISBN: 960-7437-43-8, σελ. 512, σχ. 17 x 24 εκ.

ΚΡΗΤΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΕΥΕΡΓΕΤΕΣ ΤΟΥΣ 10 €
Μετάφραση: Τίνα Χανδρά

Πρόλογος: Ν. Κολόμβας Αντ/γος Ε.Α.

ISBN: 978-960-408-115-8, σελ. 112, σχ. 12 x 17 εκ.

Κωνσταντίνος Ράμφος
Ο ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ 13 € 
ΚΛΕΦΤΙΚΟΝ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟΝ 

ISBN: 960-408-046-6, σελ. 104, σχ. 12 x 17 εκ.

Γεώργιος Κουτουφας
ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΝΑΡΙΟΥ 7 €
ΨΑΡΙΑΝΟΥ ΠΥΡΠΟΛΙΣΤΟΥ
ISBN: 960-408-079-3, σελ. 64, σχ. 12 x 17 εκ.

Κόμης Πέτρος Γκάμπα
Ο ΒΥΡΩΝ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ                  13 €
Μετάφραση: Μπάμπης Άννινος

ISBN: 960-408-035-0, σελ. 312, σχ. 12 x 17 εκ.

Μπάμπης Άννινος
Η ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΩΣ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 13 €
ISBN: 978-960-408-073-1, σελ. 216, σχ. 12 x 17 εκ.
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Σπυρίδων Π. Λάμπρος
ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΜΑΡΤΥΡΙΟΥ ΤΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 13 €
ISBN: 978-960-408-149-3, σελ. 176, σχ. 12 x 17 εκ.

Δημήτριος Βερναρδάκης
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΟΘΩΝ 13 €
ISBN: 978-960-408-034-2, σελ. 224, σχ. 12 x 17 εκ.

Ιωάννης Καποδίστριας
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΟΥ
ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ 1798 ΕΩΣ ΤΟ 1822 12 €
ISBN: 978-960-408-180-6, σελ. 160, σχ. 12 x 17 εκ.

Αγνώστου συγγραφέα, σε παρουσίαση του Εμίλ Λεγκράν
ΘΡΗΝΟΣ ΤΟΥ ΕΚ ΤΕΠΕΛΕΝΙΟΥ ΑΛΗ, ΠΑΣΑ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 8 €
«Ιστορικό ποίημα σε ηπειρωτική διάλεκτο»

Μετάφραση: Παναγιώτης Καρματζός

ISBN: 978-960-408-093-9 σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Δημήτριος Π. Πασχάλης
ΟΙ ΙΠΠΟΤΑΙ ΤΗΣ ΜΑΛΤΑΣ 8 €
ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΚΡΥΦΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΙ ΑΥΤΩΝ ΠΕΡΙ ΚΑΤΑΛΗΨΕΩΣ 

ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΝΗΣΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΝ 

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ
ISBN: 978-960-408-184-4, σελ. 48, σχ. 12 x 17 εκ.

Γεώργιος Β. Τσοκόπουλος
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (1820-1889)     10 €
ISBN: 978-960-408-155-4, σελ. 114, σχ. 12 x 17 εκ.

Ερρίκος Σλήμαν
ΙΛΙΟΝ, Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΤΡΩΩΝ  16 €
ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΙΑΣ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗΣ

Μετάφραση: Σοφία Οικονόμου

ISBN: 960-408-050-4 σελ.264, σχ. 12 x 17 εκ.

Διονύσιος Σουρμελής
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΥΠΕΡ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΑΓΩΝΑ, ΑΡΧΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΜΕΧΡΙ 

ΤΗΣ ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ 22 €
ISBN: 978-960-408-263-6, σελ. 348, σχ. 14 x 24 εκ.

Δημήτριος Βικέλας
Η ΖΩΗ ΜΟΥ                16 €
ISBN: 960-408-024-5, σελ. 448, σχ. 12 x 17 εκ.
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Guy Chantepleure
ΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΠΟΛΙΟΡΚΗΜΕΝΑ                                                     12 €
ISBN: 960-408-143-1 σελ. 240, σχ. 12 x 17 εκ.

Μετάφραση: Γεώργιος Β. Τσοκόπουλος

T. Mann (Λοχαγός, αρχειοθέτης αξιωματικός του 22ου Λόχου Αεροστάτων)
ΤΟ ΜΕΤΩΠΟ ΤΗΣ ΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (1914-17) 20 €
Με 39 πίνακες του William t. Wood

Μετάφραση: Παναγιώτης Δημουλέας

ISBN: 978-960-408-068-7, σελ. 240, σχ. 17 x 24 εκ.

Συλλογικό
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 1850-1918 (εξαντλ.)
Η «πόλη των Εβραίων» και η αφύπνιση των Βαλκανίων

Μετάφραση: Γιώργος Καλαμαντής

ISBN: 960-7437-03-9, σελ. 324, σχ. 17 x 24 εκ.

Συλλογικό
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 1914-1923 20 €
Πρωτεύουσα ενός απατηλού κόσμου

Μετάφραση: Γιώργος Καλαμαντής

ISBN: 960-7437-08-Χ, σελ. 264, σχ. 17 x 24 εκ.

Κρόφορδ Πράις (ανταποκριτής των Times του Λονδίνου)
ΟΙ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 20 €
ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ - ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ISBN: 978-960-408-063-2, σελ. 292, σχ. 17 x 24 εκ.

Ιωάννης Μεταξάς (Αρχηγός ελευθεροφρόνων)
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΧΑΣΜΟΥ 
(ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ)  25 €
ISBN: 978-960-408-070-0, σελ. 400, σχ. 17 x 24 εκ.

Κωνσταντίνος Σακελλαρόπουλος (Πρέσβης της Ελλάδος)
Η ΣΚΙΑ ΤΗΣ ΔΥΣΕΩΣ 25 €
ISBN: 978-960-408-099-1, σελ. 400, σχ. 17 x 24 εκ.

Η ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ (1941) 15 €
Μετάφραση-Επιμέλεια: Ν. Κολόμβας, Αντ/γος Ε.Α. 

( Η 1η έκδοση έχει γίνει από το Γ.Ε.Σ.)

ISBN: 960-7437-20-9, σελ. 248, σχ. 17 x 24 εκ.

Υπουργείο Στρατιωτικών Η.Π.Α.
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΝΤΑΡΤΩΝ
ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ (1941-1944) 10 €
Μετάφραση, απόδοση, επιμέλεια: Γεώργιος Τσουμής, Αντ/γος Ε.Α.

ISBN: 960-7437-59-4, σελ. 136, σχ. 17 x 24 εκ.
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Χρήστος Τσούντας
Η ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 10 €
ISBN: 960-408-064-9, σελ. 104, σχ. 12 x 17 εκ.

Αιδεσιμότατος J.A. Douglas
Η ΑΠΟΛΥΤΡΩΣΙΣ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 13 €
ISBN: 978-960-408-064-9, σελ. 104, σχ. 12 x 17 εκ.

Αθανάσιος Σταγειρίτης
ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΑ 14 €
ΗΤΟΙ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΠΑΛΑΙΑ ΤΕ ΚΑΙ ΝΕΑ, ΚΑΙ ΒΙΟΣ ΤΟΥ ΠΥΡΡΟΥ.

ISBN: 978-960-408-175-2, σελ. 214, σχ. 17 x 24 εκ.

Margaret Alic
Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΗΣ ΥΠΑΤΙΑΣ 20 €
Η Ιστορία των επιστημόνων γυναικών από την αρχαιότητα 

μέχρι το τέλος του 19ου αιώνα

Μετάφραση: Ελένη Τσελέπογλου

σελ. 272, σχ. 17 x 24 εκ.

Συλλογικό
ΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ 10 €
Η ιστορία ενός καροτσιού που έγινε βιβλιοπωλείο

ISBN: 960-7437-58-6, σελ. 102, σχ. 15,5 x 22,5 εκ.

Βλάσιος Καραβάς
ΓΙΩΡΓΗΣ ΝΙΚΟΛΗΣ 1899-1929    7 €
Η ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ Κ.Κ.Ε. ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ

ISBN: 960-408-028-8 σελ. 144, σχ. 14 x 21 εκ.

Σταύρος Σταύρου
ΣΑΜΙΝΑ 2000, ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ       18 €
ISBN: 960-408-055-5 σελ.250, σχ. 17 x 24 εκ.

Μιλτιάδης Οικονόμου
Ο ΔΥΤΙΚΟΣ ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ 
ΚΑΙ Η ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΗ ΝΕΟΤΕΡΙΚΟΤΗΤΑ       
Set ISBN: 978-960-408-171-4

ISBN: 978-960-408-172-1, σελ. 698, σχ. 17 x 24 εκ.              τόμος Α΄ 30 €
ISBN: 978-960-408-173-8, σελ. 520, σχ. 17 x 24 εκ.         τόμος Β΄ 30 €
ISBN: 978-960-408-174-5, σελ. 704, σχ. 17 x 24 εκ. τόμος Γ΄ 30 € 

Ρήγας Καππάτος
ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΩΝ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 15 €
Η ΤΑΒΕΡΝΑ - ΣΚΗΝΗ ΘΕΑΤΡΟΥ

ISBN: 978-960-408-215-5, σελ. 288, σχ. σχ. 14 x 21 εκ. 
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μελέτες - δοκίμια

Sir James George Frazer
Ο ΧΡΥΣΟΣ ΚΛΩΝΟΣ
Μελέτη για τη Μαγεία και τη Θρησκεία

Μετάφραση: Μπονίτα Μπικάκη

Επεξεργασία-φιλολογική επιμέλεια: Παναγιώτης Καρματζός

Set ISBN: 960-7437-34-9

ISBN: 960-7437-31-4, σελ. 238, σχ. 17 x 24 εκ.                τόμος Α΄ 18€
ISBN: 960-7437-32-2, σελ. 280, σχ. 17 x 24 εκ.         τόμος Β΄ 18€
ISBN: 960-7437-33-0, σελ. 272, σχ. 17 x 24 εκ. τόμος Γ΄ 18€
ISBN: 960-7437-04-7, σελ. 328, σχ. 17 x 24 εκ. τόμος Δ΄ 18€
ISBN: 960-7437-38-1, σελ. 288 (ευρετήριο-βιβλιογραφία) τόμος Ε΄18€
(Το έργο διατίθεται και βιβλιοδετημένο με σκληρό εξώφυλλο) 

Ο Frazer είναι ο διασημότερος εθνολόγος της εποχής μας. Θεωρείται
ο πατέρας της εθνολογίας, λαογραφίας, κοινωνικής ανθρωπολογίας, και
θρησκειολογίας, σε παγκόσμιο επίπεδο. Γεννήθηκε στη Σκωτία και σπού-
δασε στη Γλασκώβη και το Καίμπριτζ. Το έργο του, σημαντικό από κάθε
άποψη, αποτελεί μια θεωρία για την εξέλιξη της ανθρώπινης σκέψης από
το στάδιο της μαγείας στο στάδιο της θρησκείας και τελικά στο στάδιο
της επιστήμης. Ο Frazer επηρέασε τη σύγχρονη σκέψη, τόσο στην επι-
στήμη όσο και στη λογοτεχνία. Ο Φρόυντ, ο Στρως, ο Έλιοτ –«Έρημη
Χώρα»–, ο Ελιάντ, ο Βινκενστάιν, και από τους Έλληνες ο Παναγής Λε-
κατσάς και ο Αντρέας Λεντάκης, είναι μερικοί μόνο απ’ αυτούς που το
έργο του Frazer επηρέασε.

Βλαδίμηρος Μιρμίρογλου
ΟΙ ΔΕΡΒΙΣΣΑΙ 25 €
Μελέτη πάνω στα θρησκευτικά τάγματα του Ισλάμ

σελ. 462, σχ. 17 x 24 εκ.

Frederick Hasluck
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΙΣΛΑΜ  (τιμή σετ) 50,96 €
ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΩΝ
Μετάφραση: Φλώρα Καλογήρου 

Επιστημονική και γλωσσική επιμέλεια: Μάριος Μπλέτας

ISBN: Set 960-408-012-1

Α΄ τόμ.: 960-408-013-Χ  σελ. 496,  σχ. 17 x 24 εκ. 

Β΄ τόμ.: 960-408-014-8   σελ. 498,  σχ. 17 x 24 εκ.

Α. Πάλλης
Η ΝΕΑ ΔΙΑΘΗΚΗ 10 €
Τα 4 Ευαγγέλια μεταφρασμένα στη δημοτική από τον Αλ. Πάλλη

ISBN: 960-7437-65-9, σελ. 260, σχ. 14 x 21 εκ.
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Χρήστος Γούδης
ΚΟΣΜΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ         16 €  
ΖΩΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΝ

ISBN: 960-408-045-8, σελ.320, σχ. 14 x 21 εκ.

Τίμος Μαλάνος
ΣΕΛΙΔΕΣ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ 8 €
ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΒΑΦΙΚΟ ΠΕΡΙΓΥΡΟ

ISBN: 960-408-019-9, σελ. 72, σχ. 14 x 21 εκ.

Γιώργος Μαρκόπουλος
Η ΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΣΣΟΥ ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ 8 €
ISBN: 978-960-408-094-6, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Θεοδόση Πυλαρινού:

«ΜΕ ΕΠΙΜΟΝΗ ΚΑΙ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΠΟ» 14 €
Η ΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

ISBN: 978-960-408-156-1, σελ. 136, σχ. 17 x 24 εκ.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΑΝΥΠΟΠΤΟ 8 €
ISBN: 978-960-408-259-9, σελ. 76, σχ. 14 x 21 εκ.

Ιωάννης Πανουτσόπουλος
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 8 €
Ο «ΣΚΟΤΕΙΝΟΣ ΑΛΦΕΙΟΣ» ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ

ISBN: 978-960-408-182-0, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

Κλεοπάτρα Ντέλιου
Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΑΜΑΡΑΝΤΩΝ ΨΥΧΩΝ 13 €
ISBN: 978-960-408-120-2, σελ. 176, σχ. 14 x 21 εκ.

Εουζέμπι Αγιένσα
Ο ΚΑΡΛΕΣ ΡΙΜΠΑ ΚΑΙ Η ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 13 €
Η ΕΛΛΑΔΑ ΩΣ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΛΟΝΙΑ

ISBN: 978-960-408-190-5, σελ. 248, σχ. 14 x 21 εκ.

Ρωσική διανόηση 2
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΛΙΜΟΣ (1891-1892) 8 €
Κείμενα των: Τολστόι, Φόφανοφ, Τελεσόφ, Τσέχοφ, Κορολιένκο
μετάφραση: Ελένη Κατσιώλη, δίγλωσση έκδοση: ρωσικά-ελληνικά

ISBN: 978-960-408-220-9, σελ. 88, σχ. 14 x 21 εκ.

Ρωσική διανόηση 3
Νικολάι Ντμίτριεβιτς Κοντράτιεφ
ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΥΡΙΑΣ   (υπό έκδοση)
μετάφραση: Ελένη Κατσιώλη 

ISBN: 978-960-408-269-8, σελ. 104, σχ. 14 x 21 εκ.
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Αφιέρωμα στον ποιητή και φιλόσοφο Γιώργο Σαραντάρη
Πρακτικά Hμερίδων: Αθήνα 2013 – Θεσσαλονίκη 2016 18 €
ISBN: 978-960-408-231-5, σελ. 174, σχ. 14 x 21 εκ.

Χρήστος Μπήτσικας
ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΙΣΜΟΣ    7 €
Η ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ Κ.Κ.Ε. ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ

ISBN 978-960-408-235-3 σελ. 34, σχ. 14 x 21 εκ.

Ρόμπερτ Μακόι
ΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ 33 € 
Μετάφραση: Δώρα Στυλιανίδου

Επιστημονική και γλωσσική επιμέλεια: Ελευθέριος Δρακόπουλος

ISBN 978-960-408-261-2 σελ. 384, σχ. 17 x 24 εκ., σκληρόδετο

πολιτική - κοινωνιολογία

Βαγγέλης Κοροβίνης - Θόδωρος Ζιάκας
ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΜΙΑ ΘΕΩΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΘΝΟΣ 6 €
σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Πολύβιος Δημητρακόπουλος
ΣΙΔΗΡΑ ΚΑΙ ΧΡΥΣΗ ΔΙΑΘΗΚΗ 12 €
ISBN: 978-960-408-118-9, σελ. 272, σχ. 14 x 21 εκ.

Λευτέρης Δρακόπουλος
ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ 8 €
ISBN: 960-408-016-4, σελ. 104, σχ. 14 x 21 εκ.

Δημήτρης Κιτσίκης
Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΜΠΕΚΤΑΣΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΛΕΒΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ 10 €
ISBN: 960-408-058-Χ, σελ. 144, σχ. 14 x 21 εκ.

Μαξ Μπέερ
ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, ΕΛΛΑΣ, ΡΩΜΗ 7 €
Μετάφραση: Π. Σ.

ISBN: 978 960-408-183-7, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

Ευάγγελος Λεμπέσης
Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΒΛΑΚΩΝ 
ΕΝ ΤΩ ΣΥΓΧΡΟΝΩ ΒΙΩ 10 €
Πρόλογος: Διονύσης Μεντζενιώτης

ISBN: 978-960-408-205-6, σελ. 88, σχ. 12 x 17 εκ.
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Niccolò Machiavelli 
Ο ΗΓΕΜΟΝΑΣ 10 €
ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 500 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥ

Περιλμβάνει και το ιστορικό δοκίμιο:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ

ΔΟΥΚΑ ΒΑΛΕΝΤΙΝΟ ΣΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΩΝ: ΒΙΤΕΛΛΟΤΣΟ ΒΙ-

ΤEΛΛΙ, ΟΛΙΒΕΡΟΤΤΟ ΝΤΑ ΦΕΡΜΟ, ΑΡΧΟΝΤΑ ΠΑΓΚΟΛΟ, ΚΑΙ ΤΟΥ

ΔΟΥΚΑ ΤΗΣ ΓΚΡΑΒΙΝΑ ΟΡΣΙΝΙ ΤΟ 1503

Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN:978 960-408-161-5, σελ. 176, σχ. 14 x 21 εκ.

εκπαίδευση

Δήμητρα Παπαγγελή
ΓΛΩΣΣΙΚΑ - ΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΣΗΜΑΣΙΕΣ έχει αποσυρθεί
ISBN: 978-960-408-098-4, σελ. 48, σχ. 17 x 24 εκ.

Juan Eduardo Cirlot 
ΤΟ ΛΕΞΙΚΟ ΤΩΝ -ΙΣΜΩΝ 32 €
λογοτεχνία-ποίηση, πλαστικές τέχνες, μουσική φιλοσοφία
Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 978-960-408-080-9, σελ. 672,  σχ. 14x 21 εκ.

Αλέξανδρος Γ. Πασπάτης
ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΑΤΣΙΓΓΑΝΩΝ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ ΑΥΤΩΝ 10 €
ISBN: 960-7437-13-6, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

Κλαίρη Γκατσοπούλου
ΛΑΤΙΝΙΚΑ 3ης ΛΥΚΕΙΟΥ 25 €
ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ISBN: 978-960-408-158-5, σελ. 436, σχ. 21 x 29 εκ

Παναγιώτης Δοξαράς Ιππέας (Ιππότης) Πελοποννήσιος, Ζωγράφος

ΠΕΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΑΣ 10 €
Πρόλογος Σπυρίδωνος Λάμπρου
ISBN: 960-7437-05-5, σελ. 94, σχ. 14 x 21 εκ

Νικόλαος Καραβίας Γρίβας Ιθακήσιος
ΛΕΞΙΚΟ ΤΩΝ ΕΝΔΟΞΩΝ ΑΝΔΡΩΝ    35 €
ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΤΩΝ ΑΡΜΑΤΩΝ,

ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΩΡΑΙΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Τόμοι δύο, ανάτυποι από την έκδοση του 1841-42

ISBN: 960-408-018-0, σελ. 668, σχ. 14 x 21 εκ.
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Τυρταίος (ψευδων. Θεόδωρος Ν. Αποστολόπουλος)

ΣΤΙΧΟΥΡΓΙΚΗ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΠΟΙΗΣΕΩΣ 15 €
ISBN: 978-960-408-251-3, σελ. 264, σχ. 14 x 21 εκ

ιστορικές αναπαραστάσεις

Βιβλία του Dmitri Merezkofski:

- Η ΓΕΝΕΣΗ ΤΩΝ ΘΕΩΝ Ή Ο ΤΟΥΤΑΓΧΑΜΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 10 €
Απόδοση: Φώντας Κονδύλης

ISBN: 960-7437-48-9, σελ. 144, σχ. 17 x 24 εκ.

- Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΩΝ ΘΕΩΝ Ή ΙΟΥΛΙΑΝΟΣ Ο ΠΑΡΑΒΑΤΗΣ 10€
Μετάφραση: Βλαδ. Κωνσταντινίδης

ISBN: 960-7437-11-Χ, σελ. 152, σχ. 17 x 24 εκ.

Φερδινάνδος Γρηγορόβιος
ΑΘΗΝΑΪΣ 10 €
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΔΙΗΓΗΜΑ

Απόδοση: Παναγιώτης Καρματζός

ISBN: 960-7437-77-2, σελ. 192, σχ. 14 x 21 εκ.

Αικατερίνη Αναστασιάδου
KURU KAIMAK (υπό έκδοση)
ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΑΣ

ISBN 978-960-408-000-0 σελ. 000, σχ. 14 x 21 εκ.
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αρχαία Ελλάδα

Στέφανος Κομμητάς
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ 20 €
Ανάτυπο από την έκδοση του 1827

ISBN: 960-7437-35-7, σελ. 624, σχ. 14 x 21 εκ.                    

Ανέστης Κωνσταντινίδης
ΛΕΞΙΚΟ ΚΥΡΙΩΝ ΟΝΟΜΑΤΩΝ
ΜΥΘΟΛΟΓΙΚΟ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΓΕΩΡΓΑΦΙΚΟ 20 €
Απάντων ονομάτων της αρχαίας ελληνικής γραμματείας
ISBN: 960-7437-37-3, σελ. 544, σχ. 14 x 21 εκ. 

Από τη Μυθολογική Βιβλιοθήκη του Απολλόδωρου
Η ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΑ ΘΕΩΝ ΚΑΙ ΗΡΩΩΝ
Λόγος έμμετρος του Παναγιώτη Δημουλέα,

με 32 πίνακες για την έκδοση του Στέφανου Δασκαλάκη

ISBN Set: 960-7437-54-3

ΒΙΒΛΙΟ Α: ISBN: 960-7437-22-5, σελ. 104, σχ. 17 x 24 εκ. 20 €
ΒΙΒΛΙΟ Β: ISBN: 960-7437-36-5, σελ. 124, σχ. 17 x 24 εκ. 20 €
ΒΙΒΛΙΟ Γ: ISBN: 960-7437-55-1, σελ. 132, σχ. 17 x 24 εκ. 20 €

Γεράσιμος Δ. Γιανουλάτος
ΤΟ ΕΝ ΔΕΛΦΟΙΣ ΜΑΝΤΕΙΟ
ΚΑΙ Η ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΚΗ ΜΑΝΙΑ 6 €
ISBN: 960-7437-17-9, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ. 

Θ. Ι. Λεφάκης (Δόμινος)
ΜΕΛΕΤΗ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΛΕΥΣΙΝΙΩΝ ΜΥΣΤΗΡΙΩΝ
ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΑΝΤΕΙΩΝ 6 €
ΜΕΤΑ ΠΡΟΛΟΓΟΥ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΙΝΔΙΚΗΣ ΣΟΦΙΑΣ

ISBN: 960-7437-40-3, σελ. 132, σχ. 14 x 21 εκ. 

Κ. Ε. Κιτρινιάρης (Καθηγητής Ζ΄ Γυμν. Αρρένων Αθηνών)
ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ Ο ΤΥΑΝΕΥΣ 6 €
ISBN: 960-7437-16-0 σελ. 136, σχ. 14 x 21 εκ. 

Π. Καμπανάκης
Η ΠΡΟ ΤΟΥ ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΥ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΤΩΝ ΔΥΟ ΚΟΣΜΩΝ ΔΙΑ ΤΗΣ ΑΤΛΑΝΤΙΔΟΣ 6 €
ΜΕ 10 ΧΑΡΤΕΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ

ISBN: 960-7437-18-7, σελ. 88, σχ. 14 x 21 εκ. 

Γεώργιος Ν. Φιλάρετος
ΔΕΙΠΝΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΟΣΙΑ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 6 €
Με 16 χαρακτικά εντός και εκτός κειμένου

ISBN: 960-7437-53-5, σελ. 144, σχ. 14 x 21 εκ. 
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Ν. Φωτιάδης
ΤΑ ΕΛΕΥΣΙΝΙΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ 6 €
ISBN: 978-960-7437-68-6, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ. 

Γολόσοβκερ Ιάκωβος
ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΘΡΥΛΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΙΤΑΝΕΣ 15 €
Μετάφραση από τα Ρωσικά: Oleg Tsybenko

ISBN: 960-7437-84-5, σελ. 384, σχ. 14 x 21 εκ.

George Mautis
ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΕΛΕΥΣΙΝΙΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ 8 €
ISBN: 960-408-041-5  σελ. 144, σχ. 14 x 21 εκ. 

Μετάφραση: Τάσος Ραπαντζίκος

Andre Boulanger
ΟΡΦΕΑΣ 8 €
ΣΧΕΣΕΙΣ ΟΡΦΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ

Μετάφραση: Τάσος Ραπαντζίκος

ISBN: 960-408-032-6 σελ. 144, σχ. 14 x 21 εκ.

Κ. Ν. Παπαμιχαλόπουλος
Ο ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ ΕΝ ΤΑΙΣ ΑΡΧΑΙΑΙΣ ΑΘΗΝΑΙΣ           8 €
ISBN: 960-7437-82-9, σελ. 140, σχ. 14 x 21 εκ. 

Daniel Ogden
ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΙ ΡΩΜΑΪΚΗ ΝΕΚΡΟΜΑΝΤΕΙΑ     25 €
Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 978-960-408-136-3, σελ. 384, σχ. 17 x 24 εκ.

George Steiner
Ο ΟΜΗΡΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 6 €
Μετάφραση: Κωνσταντίνος Μπουζέας

ISBN: 978-960-408-091-5, σελ. 56, σχ. 14 x 21 εκ.

A. J. Graham
ΑΠΟΙΚΙΑ ΚΑΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧ. ΕΛΛΑΔΑ 22 €
Μετάφραση: Αναστασία Καλλία

ISBN: 960-408-151-6 σελ. 288, σχ. 17 x 24 εκ.

Πέτρος Χουντής
ΕΛΕΥΣΙΝΙΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ: ΤΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΓΙΝΟΤΑΝ; 16 €
ISBN: 978-960-408-249-0, σελ. 246, σχ. 17 x 24 εκ. 
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Βιβλία του Θαδαίου Ζελίνσκι:

-Η ΣΙΒΥΛΛΑ 6 €
ΤΡΙΑ ΔΟΚΙΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΘΡΗΣΚΕΙΑ

ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟ

Μετάφραση: Τάσος Ραπαντζίκος

ISBN: 960-7437-70-5, σελ. 104, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΕΡΜΗΣ Ο ΤΡΙΣΜΕΓΙΣΤΟΣ
ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΚΑΔΙΚΕΣ ΑΠΑΡΧΕΣ ΤΟΥ 6 €
Μετάφραση: Oleg Tsybenko

ISBN: 960-7437-86-1, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ 6 €
ΟΜΗΡΟΣ - ΒΙΡΓΙΛΙΟΣ - ΔΑΝΤΗΣ

Μετάφραση: Oleg Tsybenko

ISBN: 978-960-408-105-9, σελ. 60,  σχ. 14 x 21 εκ.

-ΟΜΗΡΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ       6 €
Μετάφραση:Αναστασία Καλλία 

ISBN 978-960-408-150-9, σελ. 80 , σχ. 14 x 21 εκ.

-ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑ: Η ΝΕΚΡΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ                                   8 €
Μετάφραση: Ελένη Κατσιώλη

ISBN 978-960-7437-85-3, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

-Η ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                (υπό έκδοση)
Μετάφραση: Τάσος Ραπαντζίκος

ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 00, σχ. 14 x 21 εκ.

-Η ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΡΩΜΗΣ                    (υπό έκδοση)
Μετάφραση: Όλεγκ Τσυμπένκο

ISBN 978-960-408-000-0, σελ. 00, σχ. 14 x 21 εκ.
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Βιβλία του Αναστασίου Βαλαδώρου:
ΛΟΓΟΙ ΠΕΡΙ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΥΗΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ:

Η παρουσίασις αυτών των κειμένων αποτελεί το άθροισμα των λεχθέντων του Ανα-
στασίου Βαλαδώρου, πού κατά την διάρκεια του βίου του με αγάπη και αφοσίωση
επραγματεύθηκε.

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΗΦΑΙΣΤΟΥ 20 €
ISBN: 960-7437-66-7, σελ. 288, σχ. 17 x 24 εκ. 

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΠΥΡΟΣ, ΑΕΡΟΣ, ΥΔΑΤΟΣ, ΓΗΣ 20 €
ΙSBN: 960-408-004-0, σελ. 270, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΟΝΤΟΣ               20 €
ΙSBN: 960-408-026-1, σελ. 234, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΑΘΛΩΝ ΨΥΧΗΣ                      20 €
ΙSBN: 960-408-027-X, σελ. 234, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΑΙΩΝΟΣ, ΧΡΟΝΟΥ, ΨΥΧΗΣ                 20 € 
ΙSBN: 960-408-031-8, σελ. 226, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΛΟΓΟΙ ΕΛΛΗΝΟΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ           20 €
ΙSBN: 960-408-038-5, σελ. 278, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΕΞΕΩΣ, ΦΥΣΕΩΣ, ΨΥΧΗΣ                    20 €
ΙSBN: 960-408-056-3, σελ. 220, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΚΑΙ ΨΥΧΗΣ Ι
ΙSBN: 978-960-408-089-2, σελ. 238, σχ. 17 x 24 εκ. 20 €

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΚΑΙ ΨΥΧΗΣ ΙΙ
ΙSBN: 978-960-408-102-8, σελ. 234, σχ. 17 x 24 εκ.   20 €

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΩΝ
ΙSBN: 978-960-408-181-3, σελ. 190, σχ. 17 x 24 εκ.   20 €

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΦΑΝΗΤΟΣ ΚΑΙ ΝΥΚΤΟΣ
ΙSBN: 978-960-408-210-0, σελ. 258, σχ. 17 x 24 εκ.   20 €

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΘΕΟΤΗΤΟΣ - ΚΟΣΜΟΥ - ΑΝΘΡΩΠΟΥ
ΙSBN: 978-960-408-228-5, σελ. 236, σχ. 17 x 24 εκ.   20 €

-ΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙ ΕΙΔΟΠΟΙÏΑΣ - ΣΩΜΑΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΙSBN: 978-960-408-241-4, σελ. 250, σχ. 17 x 24 εκ.   20 €
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φιλοσοφία

Ιωνάς Κον
ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ ΦΙΛΟΣΟΦΟΙ 10 €
Μετάφραση: Γ. Καραγιάννης

ISBN: 960-7437-60-8, σελ. 216, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Carlos Montemayor Romo De Vivar:
-ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΜΕΝΙΔΗ 8 €
Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 978-960-408-065-6, σελ.112, σχ. 14 x 21

-Η ΦΥΣΙΚΗ ΜΑΣ ΙΣΤΟΡΙΑ: ΔΟΥΛΕΙΑ, ΔΡΑΣΗ
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ  ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 8 €
Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-408-047-4, σελ.112, σχ. 14 x 21 

Γιάννης Σταματέλλος
ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΣΤΗΝ ΥΣΤΕΡΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ 6 €
ISBN: 960-408-052-4, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Stefen Hill
CONCORDIA, ΟΙ ΡΙΖΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΣΚΕΨΗΣ 20 €
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΙΝΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

Μετάφραση: Ελένη Τσελέπογλου

ISBN: 960-7437-26-8, σελ. 248, σχ. 17 x 24 εκ.

Gaston Bachelard
Η ΔΙΑΛΕΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 12 €
Μετάφραση Ρόιλα Σπηλιωτακοπούλου

ISBN: 960-7437-06-3, σελ. 160, σχ. 17 x 24 εκ.

Βιβλία του Σωτήρη Φ. Γλυκοφρύδη:
-ΤΟ ΦΩΣ ΤΟΥ ΠΑΡΜΕΝΙΔΗ 12 €
Η αναθεώρηση της ζωής

ISBN: 978-960-408-109-7, σελ. 160, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΣΠΟΥΔΗ ΣΤΟΝ ΠΑΡΜΕΝΙΔΗ (ΠΕΡΙ ΦΥΣΕΩΣ) 13 €
ISBN: 978-960-408-117-2, σελ. 208, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Διονύση Μεντζενιώτη:
-ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΝ ΑΠΑΣΑΫΛΗΣ (εξαντλ.)
σελ. 96, σχ. 14 Χ 21 εκ.

-ΕΠΙΤΟΜΟΣ ΠΟΛΥΛΟΓΙΑ 6 €
ISBN: 960-7437-41-1, σελ. 152, σχ. 14 x 21 εκ.
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Μπαχράμ Ελαχί
Η ΟΔΟΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑΣ                                          10 €
Μετάφραση: Paola Minucci - Χριστίνα Μερκούρη 

σελ. 238, σχ. 14 x 21 εκ.

ΣΤΟΧΑΣΜΟΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΖΕΝ

ΕΔΩ Η ΜΟΡΦΗ ΕΙΝΑΙ ΚΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
Η ΚΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΡΦΗ: «Η ΣΟΥΤΡΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ» (εξαντλ.)
Εισαγωγή, επεξεργασία, σχόλια: Βαγγέλης Πετρόπουλος

ISBN: 960-7437-98-5, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Michael Kelly M.A., M.D.
Η ΚΑΝΤΙΑΝΗ ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΟΠΕΝΑΟΥΕΡ 9 €
Εισαγωγή - Μετάφραση: Μιλτιάδης Οικονόμου 

ISBN: 978-960-408-222-3,σελ. 148, σχ. 14 x 21 εκ.

λογοτεχνία ελληνική

Βιβλία του Στυλιανού Μωϋσείδη:
-ΤΑΛΩΣ, Ο ΤΡΟΜΟΣ ΠΟΥ ΗΡΘΕ ΑΠ’ ΤΟ ΧΘΕΣ 10 €
(βραβείο BELL 1986)

ISBN: 960-7437-57-8  σελ. 368, σχ. 14 x 21 εκ. 

-ΟΤΑΝ ΞΥΠΝΗΣΟΥΝ ΟΙ ΤΙΤΑΝΕΣ 16 €
(βραβείο «ΙΚΑΡΟΜΕΝΙΠΠΟΣ» 2000, ΕΛΛ. ΕΠΙΣΤ. ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ)

ISBN: 960-7437-56-Χ  σελ. 600, σχ. 14 x 21 εκ. 

Νίκος Βάσσος
ΜΠΙΚΟΒΙΚ (Αφήγημα) 6 €
ISBN: 960-7437-50-0, σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ. 

Γιώργος Γιαννιός
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΡΩΞΑΝΗΣ 6 €                     
ISBN: 960-7437-83-7, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ. 

Βιβλία του Ρήγα Καππάτου:
-Η ΕΥΘΑΝΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΝΤΑΡΑ
ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΜΕ ΖΩΑ 7.5 €
ISBN: 960-7437-91-0, σελ. 192, σχ. 14 x 21 εκ. 

-ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ 8 €
ISBN: 978-960-408-146-2, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ. 

Στάσα Πιτίδου
ΤΟ ΣΗΜΑΔΙ ΤΗΣ ΓΟΡΓΟΝΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ 8 €
ISBN: 978-960-408-071-7, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ. 
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Καλλιρρόη Παρρέν
Η ΧΕΙΡΑΦΕΤΗΜΕΝΗ 16 €
Επίμετρο-σχόλια: Αγγέλικα Ψαρά

ISBN: 960-7437-64-0, σελ. 488, σχ. 14 x 21 εκ.

Αγγελίνα Ρωμανού
ΨΕΜΑ ΜΟΥ 13,85 €
ISBN: 978-960-408-131-8, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

Ορέστης Ευθυμίου
ΤΟ ΠΕΙΡΑΜΑ ΤΗΣ ΟΓΔΟΗΣ ΜΕΡΑΣ 14€
ISBN: 978-960-408-125-7, σελ. 288, σχ. 14 x 21 εκ. 

Φαίδων Ταμβακάκης
ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ 12€
ISBN: 978-960-408-163-9, σελ. 160, σχ. 14 x 21 εκ. 

Κωστής Μιχαλόπουλος
ΤΟ ΠΟΤΗΡΙ 6€
ISBN: 978-960-408-185-1, σελ. 44, σχ. 14 x 21 εκ. 

Βιβλία του Κωστή Μαλούτα:
ΜΙΑ ΦΟΡΑ (ΚΑΙ ΙΣΩΣ ΚΙ ΑΛΛΗ ΜΙΑ) 10€
ISBN: 978-960-408-188-2, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ. 

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΣΗΜΕΡΑ 10€
ISBN: 978-960-408-221-6, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ. 

Τζώρτζια Ρασβίτσου
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ... ΓΗΣ ΜΑΔΙΑΜ 10€
ISBN: 978-960-408-246-9, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ. 

Τασος Αλεξιάδης
ΞΥΠΝΑ ΜΕ ΠΡΙΝ ΦΥΓΕΙΣ 10€
ISBN: 978-960-408-262-9, σελ. 76, σχ. 14 x 21 εκ. 

Βιβλία του Κώστα Ανδρουλιδάκη:
ΑΦΙΛΟΞΕΝΟΙ ΤΟΠΟΙ 9 €
ISBN: 978-960-408-256-8, σελ. 90, σχ. 17 x 24 εκ. 

ΔΥΟ ΜΥΘΙΚΑ ΑΦΗΓΗΜΑΤΑ 9 €
ISBN: 978-960-408-258-2, σελ. 118, σχ. 17 x 24 εκ. 

ΟΙ ΣΙΔΕΡΕΝΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 000, σχ. 17 x 24 εκ. 

23



λογοτεχνία παγκόσμια

Joseph Heller (Η. Π. Αμερικής)

CATCH 22 20 €
Μετάφραση: Αναστασία Χρήστου

ISBN: 978-960-408-025-0, σελ. 640, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Ραμπιντρανάθ Ταγκόρ (Ινδία, Νόμπελ 1913):

-ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΚΑΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ 10 €
Μετάφραση: Ελένη Τσελέπογλου

ISBN: 960-7437-30-6, σελ. 240, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΕΣ ΠΕΤΡΕΣ 12 €
Μετάφραση: Δώρα Στυλιανίδου

ISBN: 978-960-408-244-5, σελ. 176, σχ. 14 x 21 εκ.

Johan Wolfgang von Goethe (Γερμανία)

ΡΑÏΝΕΚΕ ΦΟΥΞ 10 €
ΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΤΗΣ ΑΛΕΠΟΥΣ

Απόδοση: Αφροδίτη Νιφόρου

ISBN: 960-408-036-9, σελ. 160, σχ. 14 x 21 εκ. 

Βιβλία του Franz Fuhman (Γερμανία) σε μεταφράσεις, επεξεργασία, 

φιλολογική επιμέλεια της Ευσταθίας Κατσαμπάνη:

-Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΟΙΔΙΠΟΥΣ 7 €
ISBN: 960-408-022-9, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΘΕΩΝ 4 €
ISBN: 960-408-021-0, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Ivan Gontsarov (Ρωσία)

ΜΑΡΚΟΣ Ο ΜΗΔΕΝΙΣΤΗΣ 15 €
Απόδοση: Ελένη Κωνσταντοπούλου

ISBN: 960-408-057-1, σελ.288, σχ. 14 x 21 εκ.

José Carlos Mariategui (Περού)

ΤΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ ΚΑΙ Η ΖΩΗ    8 €
Ο ΖΙΓΚΦΡΙΝΤ ΚΑΙ Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΑ

Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος, εισαγωγή: Alberto Tauro

ISBN: 978-960-408-078-6, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Ανθολογία
ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΟΥΒΙΑΝΗΣ ΑΜΑΖΟΝΙΑΣ    10 €
Ανθολόγηση: Ricardo Gonzalez Vigil - Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 978-960-408-134-9, σελ. 160, σχ. 14 x 21 εκ.
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Βιβλία του Oscar Wilde (Αγγλία):

-ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΕ ΤΙΣ ΡΟΔΙΕΣ 10 €
Μετάφραση: Δώρα Στυλιανίδου

ISBN: 960-408-042-3,  σελ.192, σχ. 14 x 21 εκ.

Α’ κύκλος, Ο ευτυχισμένος πρίγκιπας (1888)
-Ο ευτυχισμένος πρίγκιπας
-Το αηδόνι και το τριαντάφυλλο
-Ο εγωιστής γίγαντας
-Ένας καλός φίλος
-Μια διαπρεπής ρουκέτα

Β’ κύκλος, Το σπίτι με τις ρόδιες(1891)
-Ο νεαρός βασιλιάς
-Τα γενέθλια της Ινφάντα
-Ο ψαράς και η ψυχή του
-Το αστερόπαιδο

-ΤΟ ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ ΤΟΥ ΝΤΟΡΙΑΝ ΓΚΡΕΙ                                    26 €
H ΑΡΧΙΚΗ (ΜΗ ΛΟΓΟΚΡΙΜΕΝΗ) ΓΡΑΦΗ TOY 1890

Πρόλογος, σχόλια: Nicholas Frankel, Μετάφραση: Δώρα Στυλιανίδου

ISBN: 978-960-408-165-3, σελ. 368, σχ. 17 x 24 εκ.

Για πρώτη φορά, από την λογοκριμένη έκδοση της βικτωριανής Αγγλίας
του 1890 που κυκλοφορεί ξανά και ξανά ως σήμερα και μεταφράζεται σε
όλες τις γλώσσες του κόσμου, επιτέλους βλέπει το φώς της μέρας η πραγ-
ματική μορφή του έργου, που ανακάλυψε θαμμένη και ξεχασμένη ο
Nicholas Frankel, όπως την πρωτοέγραψε ο επιφανής εστέτ και κλασικός
πλέον εγγλέζος λογοτέχνης.

R. L. Stevenson & Lloyd Osbourne
Ο ΕΜΠΟΡΟΣ ΝΑΥΑΓΙΩΝ    18 €
Μετάφραση: Δώρα Στυλιανίδου

ISBN: 978-960-408-127-1, σελ. 448, σχ. 14 x 21 εκ.

R. L. Stevenson 
ΔΟΚΤΩΡ ΤΖΕΚΙΛ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΣ ΧΑÏΝΤ    8 €
Μετάφραση: Δώρα Στυλιανίδου

ISBN: 978-960-408-266-7, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Henry James
ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΟΣ ΠΕΝΗΝΤΑΡΗ 8 €
Μετάφραση: Μιχάλης Παπαντωνόπουλος

ISBN: 978-960-408-176-9, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

Τζων Στάινμπεκ
ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΠΟΝΤΙΚΙΑ    9 €
Μετάφραση: Κοσμάς Πολίτης

ISBN: 978-960-408-213-1, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.
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Γιαροσλάβ Χάσεκ
Η ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΕΝΟΣ ΠΡΟΔΟΤΗ    8 €
Μετάφραση: Λ. Ολύμπιου

ISBN: 978-960-408-255-1, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Άννα Αλιφραγκή
ΟΙ ΣΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΚΕΧΡΙΟΥ    8 €
ΕΝΑΣ ΘΡΥΛΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΟΣ ΤΩΝ ΝΑΡΤΩΝ

ISBN: 978-960-408-257-5, σελ. 110, σχ. 14 x 21 εκ.
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παγκόσμια ποίηση

Comte de Lautréamont (Γαλλία)

ΤΑ ΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΑΛΝΤΟΡΟΡ 10 €
Μετάφραση: Έλλη Νεζερίτη

Oscar Wilde (Αγγλία)

Η ΜΠΑΛΑΝΤΑ ΤΗΣ ΦΥΛΑΚΗΣ ΤΟΥ ΡΗΝΤΙΝΓΚ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά - Αγγλικά),  μετάφραση: Νίκος Χειλαδάκης

ISBN: 960-7437-61-6, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Federico Garcia Lorka (Ισπανία)

ΑΠΑΝΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 20 €
Μετάφραση: Κοσμάς Πολίτης και Ρήγας Καππάτος

ISBN:978-960-408-138-7, σελ. 272+228, σχ. 14 x 21 εκ.

Paul Elyard (Γαλλία)

ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
Μετάφραση: Γιώργος Κ. Καραβασίλης

ISBN: 960-7437-19-5, σελ. 104, σχ. 14 x 21 εκ.

Ανθολογία
ΤΑ ΕΚΑΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΑ ΕΡΩΤΙΚΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 12 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ  (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος και Pedro Lastra 

ISBN: 960-7437-63-2, σελ. 288, σχ. 14 x 21 εκ.

Ανθολογία
ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ 
ΛΑΤΙΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ 1892-1975 18 €
Μετάφραση, ανθολόγηση, πρόλογος και σημειώσεις: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 978 960-408-124-0, σελ. 432, σχ. 14 x 21 εκ.

Guido Cavalcanti (Ιταλία)

ΣΟΝΕΤΑ ΚΑΙ ΜΠΑΛΑΝΤΕΣ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ιταλικά)

Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-7437-69-1, σελ. 144, σχ. 14 x 21 εκ.

ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ, 1749-1921 8 €
Συγγραφείς: Γκαίτε, Σίλλερ, Ρίχτερ, Χάιντερλιν, Λουδοβίκος Α,
Ούλαντ, Αΐχενδορφ, Κέρνερ, Αύγουστος φον Πλάτεν,Νόβαλις,
Χάϊνε, Λενάου, Μερίκε, Γκριν, Μπέττγερ, Γκουλ, Νίτσε, Μπύργερ, 
Λίλιενκρον, Ντέμελ, Χάρτλεμπεν, Χρηστομάνος, Κάλε, Γκότσχαλ, Μόμπερτ
ISBN: 960-7437-80-2, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.
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Ρήγας Καππάτος - Pedro Lastra
Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ                15 €
ΤΗΣ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 
ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΜΕ 107 ΠΟΙΗΤΕΣ ΑΠΟ 14 ΧΩΡΕΣ (16ος - 21ος αιώνας)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος και Pedro Lastra

ISBN: 960-408-015-6, σελ. 325, Σχ. 14 x 21 εκ.

Tristan Corbiere (Γαλλία)

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ                                       10 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Γαλλικά), μετάφραση: Νίκος Χειλαδάκης

ISBN: 978-960-408-101-1, σελ. 144, σχ. 14 x 21 εκ.

Jorge Manrique - Fray Luis de León - San Juan de la Cruz -
Rodrigo Caro - Andrés Fernández de Andrada
ΠΕΝΤΕ ΔΙΑΣΗΜΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΑ 

ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΑΚΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ  (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση-Πρόλογος-Σημειώσεις: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-408-052-0 σελ. 112,  σχ. 14 x 21

Marceline Desbordes-Valmore (Γαλλία)

ΠΟΙΗΜΑΤΑ 6 €
Μετάφραση: Ισιδώρα Καμαρινέα, Εισαγωγή: Τέλος Άγρας

ISBN: 960-408-054-7, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ. 

Pedro Lastra (Χιλή)

ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΤΗ                                            8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά), μετάφραση: Ρήγας Καπάτος

ISBN: 960-7437-93-4, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ. 

Oscar Hahn (Χιλή)

«Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ» 8 €
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑ ΠΕΖΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΣΑΤΕΡΤΟΝ,

ΝΕΡΟΥΔΑ, ΜΠΟΡΧΕΣ. ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-408-029-6, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Nicanor Parra (Χιλή, βραβείο Θερβάντες 2011)

«ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΟΙΗΜΑΤΑ»    8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος, Εισαγωγή: Ενρίκε Λιν

ISBN: 960-408-005-9, σελ. 88, σχ. 14 x 21 εκ.

Ανθολογία
Η ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΧΑΪΚΟΥ 8 €
Μετάφραση: Δώρα Στυλιαννίδου

ISBN: 960-7437-71-3, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ. 
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Gabriela Mistral (Χιλή, βραβείο Νόμπελ 1945)

ΤΑ ΩΡΑΙΟΤΕΡΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΤΗΣ 12 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος και Pedro Lastra 

ISBN: 978-960-408-081-6, σελ. 250, σχ. 14 x 21 εκ.

Antonio Matchado (Ισπανία)

ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-090-8, σελ. 112,  σχ. 14 x 21 εκ.

Roberto Fernández Retamar (Κούβα)

ΠΕΝΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-092-2, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Mina Çaushi (Αλβανία)

RREZETATIMI I COPAVE TE PASQYRES 8 €
ISBN 960-408-053-9  σελ. 64,  σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Marco Martos (Περού)

-ΣΤΙΣ ΑΜΜΟΥΔΙΕΣ ΤΟΥ ΟΜΗΡΟΥ  8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-107-3, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ  8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-199-8, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Ramon Lopez Velarde (Μεξικό)

ΓΛΥΚΙΑ ΠΑΤΡΙΔΑ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-112-7, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

R. del Valle – Al. Calderón – Al. Lavquén – A. F. Alarcón (Χιλή)

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΣΥΓΧΡΟNOI ΧΙΛΙΑΝΟΙ ΠΟΙΗΤΕΣ 8 €
ΕΜΠΝΕΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕ MΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ

ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-145-5, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.
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Ραμπιντρανάθ Ταγκόρ (Ινδία, βραβείο Νόμπελ 1913)

ΠΟΙΗΜΑΤΑ 18 €
ΗΜΙΣΕΛΗΝΟΣ, ΛΥΡΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ, ΚΗΠΟΥΡΟΣ, 

ΠΑΡΑΣΥΡΜΕΝΑ ΠΟΥΛΙΑ, ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΚΑΡΠΩΝ, ΦΥΓΑΣ

Μετάφραση: Δώρα Στυλιαννίδου

ISBN: 978-960-408-114-1, σελ. 368, σχ. 14 x 21 εκ.

Giosue Carducci (Ιταλία, βραβείο Νόμπελ 1906)

ΥΜΝΟΣ ΣΤΟ ΣΑΤΑΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ιταλικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-113-4, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

Edgar Allan Poe (Η. Π. Αμερικής)

ΤΑ ΠΙΟ ΓΝΩΣΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΤΟΥ Ε. Α. ΠΟΕ   10 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Αγγλικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-122-6, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

William Butler Yeats (Ιρλανδία, βραβείο Νόμπελ 1923)

ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΥΙΛΙΑΜ ΜΠΑΤΛΕΡ ΓΕΗΤΣ 10 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Αγγλικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Μ. Παπαντωνόπουλος και Θ. Τσαλαπάτης

ISBN: 978-960-408-122-6, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.

Victor Hugo (Γαλλία)

ΤΟ ΕΛΛΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Γαλλικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-148-6, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Ερνέστος Ρενάν (Γαλλία) 

ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΣΤΗΝ ΑΚΡΟΠΟΛΗ                       7 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Γαλλικά)

Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-194-3, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Βλαντιμίρ Μαγιακόφσκι (Ρωσία) 

ΠΑΡΙΣΙ, 8 ΠΟΙΗΜΑΤΑ -ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ ΦΟΥΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ρωσικά)

Μετάφραση: Ελένη Κατσιώλη 

ISBN: 978-960-408-198-1, σελ. 88, σχ. 14 x 21 εκ.

ЛЮДМИЛА СКИРДА (Ουκρανία)

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΛΕΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
Μετάφραση και ανθολόγηση: Όλεγ Τσυμπένκο

ISBN: 978-960-408-096-0, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.
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Ρωσική διανόηση 1
ΕΞΕΓΕΡΜΕΝΟΙ ΠΟΙΗΤΕΣ 8 €
Ραγέφσκι Β.: Ο ποιητής στο μπουντρούμι, Πούσκιν Αλ.: Στα βάθη των σιβη-

ριανών ορυχείων, Νεκράσοφ Νικ.: Σιδηροδρομική γραμμή, Μπλοκ Αλεξ.: Οι

δώδεκα, Γεσένιν Σερ.: Μιά ανάμνηση

ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ρωσικά), μετάφραση: Ελένη Κατσιώλη 

ISBN: 978-960-408-203-2, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

Enrique Lihn - Pedro Lastra - Ρήγας Καππάτος
ΕΝΡΙΚΕ ΛΙΝ: ΑΣΤΡΟ ΜΟΝΑΧΙΚΟ...              8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-408-208-7, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Ρωσική διανόηση 4
ΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΗ (ΓΚΟΡΚΙ, ΜΑΓΙΑΚΟΦΣΚΙ) 8 €
ΓΚΟΡΚΙ, ΜΑΓΙΑΚΟΦΣΚΙ
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ρωσικά), μετάφραση: Ελένη Κατσιώλη 

ISBN: 978-960-408-225-4, σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ.

Carlos Herman Belli (Χιλή)

«Ω! ΘΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ»    8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-408-229-2, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

Ricardo Silva Santisteban (Χιλή)

TERRA INCOGNITA 8 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά)

Μετάφραση και ανθολόγηση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-408-240-7, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Arthur Rimbaud (Γαλλία) 

ΜΙΑ ΕΠΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ - ΜΕΘΥΣΜΕΝΟ ΚΑΡΑΒΙ 7 €
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Γαλλικά), Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος 

ISBN: 978-960-408-267-4, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Roger Wolfe (Ισπανία) 

ΒΡΟΜΙΚΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ  (υπό έκδοση)
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά), 

Επιλογή – Μετάφραση: Στυλιανός Καραγιαννης 

ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 00, σχ. 14 x 21 εκ.

Rubén Darío (Νικαράγουα) 

ΠΕΖΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ            (υπό έκδοση)
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά – Ισπανικά), 

Επιλογή – Μετάφραση: Στυλιανός Καραγιαννης 

ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 00, σχ. 14 x 21 εκ.
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ελληνική ποίηση

Νικόλαος Πολίτης
ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΜΑΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 12 €
ΕΚΛΟΓΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ

ISBN: 960-408-011-3, σελ. 344, σχ. 14 x 21 εκ.

Γιώργος Μαρκόπουλος και Κωστής Νικολάκης
ΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΑΜΕ 15 €
–ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ–
Από τους ανανεωτές της παράδοσης μέχρι και τη 2η μεταπολεμική γενιά

ISBN: 978-960-408-095-3,  σελ. 336, σχ. 14 x 21 εκ.

Κ. Π. Καβάφης
«153+1 ΠΟΙΗΜΑΤΑ»    20 €
ΚΑΒΑΦΗΣ-ΚΑΒΑΦΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΥΑΝΟΙ

Πρόλογος-Επιμέλεια: Παναγιώτης Καρματζός

ISBN: 960-408-020-2, σελ. 416, σχ. 14 x 21 εκ.

Διονύσιος Σολωμός
«Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΗΣ ΖΑΚΥΘΟΣ - Η ΤΡΙΧΑ» 10 €
Πρόλογος-Επιμέλεια: Παναγιώτης Καρματζός

ISBN: 960-408-059-8, σελ. 160,   σχ. 14 x 21 εκ.

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ 25€
ΑΠΑΝΤΑ (ΠΟΙΗΜΑΤΑ-ΠΕΖΑ) ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ

Με εκτενές βιογραφικό έργο απο τον Παναγιώτη Καρματζό

ISBN: 960-408-132-5, σελ. 712, σχ. 14 x 21 εκ.

Νίκος Βέλμος
ΔΥΟ ΑΓΑΠΕΣ 10 €
ISBN: 978-960-408-147-9, σελ. 88, σχ. 14 x 21 εκ.

Γιώργος Καραβασίλης
ΠΑΣΧΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ - ΜΙΚΡΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ 5 €
ISBN: 960-7437-67-5, σελ. 48. σχ. 14 x 21 εκ.

ΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΧΟΥ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΟΝΤΕΣΑΝΤΟΥ   8 €
Πρόλογος - Επιμέλεια - Επίμετρο: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-408-030-Χ, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Γιώργου Σαραντάρη:
ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΕ ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ 6 €
ISBN: 978-960-408-202-5 σελ. 22, σχ. 14 x 21 εκ. (εμπεριέχει CD)

ΓΑΛΛΙΚΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
Μετάφραση: Τάσος Γαλάτης

ISBN: 978-960-408-239-1 σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ. 
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Νίκος Χειλαδάκης
ΥΚΣΩΣ Ή ΙΞΩΣ 8 €
σελ. 48, σχ. 15 x 24 εκ. 

Νίκος Βάσσος
ΡΑΣΤΩΝΗ 8 €
σελ. 48, σχ. 15 x 24 εκ. 

Βιβλία του Ρήγα Καππάτου:
-ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ ΚΑΙ ΣΤΕΡΙΑΝΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
ISBN: 960-7437-49-7, σελ. 134, σχ. 15 x 24 εκ. 

-ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑ 12 €
ISBN: 978-960-408-087-8, σελ. 240, σχ. 14 x 21 εκ. 

-ΤΑ ΠΟΙΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΘΗΝΟΥΛΗ 8 €
ISBN: 978-960-408-108-0 σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ. 

-ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΛΑΝΤΕΣ... 7 €
ISBN: 978-960-408-217-9 σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ. 

Βιβλία του Σταμάτη Φίφη:
-ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΓΡΑΠΤΕΣ ΜΕΤΑΡΣΙΩΣΕΙΣ 8 €
σελ. 48, σχ. 17 x 24 εκ. 

-Ο ΗΧΟΣ ΤΩΝ ΚΙΤΡΙΝΙΣΜΕΝΩΝ ΦΥΛΛΩΝ 8 €
σελ. 74, σχ. 15 x 24 εκ. 

-ΟΙ ΜΠΑΛΑΝΤΕΣ ΤΗΣ ΗΤΤΑΣ  ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΝΑΞΙΑΣ 8 €
ISBN: 960-7437-09-8,  σελ. 48, σχ. 15 x 24 εκ. 

-ΣΕΡΕΝΑΤΕΣ ΚΑΙ ΝΥΚΤΩΔΙΕΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΩΣΥΝΗΣ 8 €
ISBN: 960-7437-42-Χ,  σελ. 48, σχ. 15 x 24 εκ. 

-ΤΟ ΣΤΕΜΜΑ ΤΟΥ ΤΡΕΛΟΥ / IN GOD WE TRUST 8 €
ISBN: 978-960-408-160-8 σελ. 32, σχ. 15 x 24 εκ. 

-Η ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΗΣ ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ 8 €
ISBN: 978-960-408-207-0 σελ. 64, σχ. 15 x 24 εκ. 

-Ο ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ 8 €
ISBN: 978-960-408-252-0 σελ. 60, σχ. 15 x 24 εκ. 

Ντίνα Καραβίτη
ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΟΥ ΠΕΘΑΙΝΟΥΜΕ ΙΩΑΝΝΗ 8 €
ISBN: 960-7437-10-1, σελ. 48, σχ. 15 x 24 εκ. 

Γιώργος Δρανδάκης
ΕΛΟΪΣ & ΑΛΛΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ 8 €
ISBN: 960-7437-27-6, σελ. 32,, σχ. 12,5 x 17,5 εκ. 
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Γιώργος Γιάνναρης
Ο ΕΓΓΑΣΤΡΙΜΥΘΟΣ 8 €
ISBN: 960-7437-28-4, σελ. 72, σχ. 15 x 24 εκ. 

Μαρία Κουτσουνά
ΜΕ ΤΡΥΦΕΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΜΟΝΗ 8 €
σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Ελένη Δημάκου
ΛΥΣΙΜΕΛΗΣ ΕΡΩΣ 8 €
ISBN: 960-7437-51-9, σελ. 48, σχ. 15 x 24 εκ. 

Κική Κοκκινιά
ΣΤΟΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΚΑΘΡΕΦΤΗ 8 €
σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ. 

Μιχάλης Βουλέλης
ΝΕΚΥΙΑ 8 €
ISBN: 960-7437-29-2, σελ. 48, σχ. 15 x 24 εκ. 

Ανδρέας Κ. Οικονόμου
ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΦΕΓΓΑΡΙ          8 €
σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία της Δανάης-Ουρανίας Σκεύη:
-ΔΙΑΤΤΟΝΤΕΣ 8 €
ISBN: 960-7437-14-4, σελ. 72, σχ. 15 x 24 εκ.

-ΜΑΡΜΑΡΥΓΗ                              8 €
ISBN: 960-7437-95-0, σελ. 48,  σχ. 14 x 21 εκ.

-ΔΟΡΥΦΟΡΟΣ - ΕΚΛΑΜΨΗ - ΠΡΩΤΟΑΣΤΕΡΑΣ 20 €
ISBN: 960-408-049-0,  σελ. 232 , σχ. 14 x 21 εκ.

-ΕΝΑΣΤΡΟΣ                              8 €
ISBN: 978-960-408-137-0, σελ. 60, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΑΛΙΣΑΧΝΗ                              8 €
ISBN: 978-960-408-166-0, σελ. 32, σχ. 15 x 24 εκ.

Βιβλία του Ηλία Τσουτσοπλίδη
-ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ         8 €
ISBN: 960-7437-97-7, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΦΟΙΝΙΚΕΣ         8 €
ISBN: 978-960-408-130-1, σελ. 32, σχ. 17 x 24 εκ.

Λευτέρης Δεβεράκης
Ο ΚΗΠΟΣ ΜΕ ΤΑ ΝΥΧΤΟΛΟΥΛΟΥΔΑ -ΜΕ ΤΟ ΦΙΛΗΜΑ 
ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ - ΕΛΑ / ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΟΙΗΜΑΤΩΝ 15 €
ISBN: 960-408-002-4, σελ. 368, σχ. 12 x 17 εκ.
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Βιβλία της Γκέλλυς Κωστάκου:
-ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΠΑΡΑ-ΠΟΙΗΣΗ 8 €
ISBN: 960-408-017-2, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΣΤΙΣ ΑΠΟΒΑΘΡΕΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΟΥ 15 € 
ISBN: 978-960-408-069-4, σελ. 32,  σχ. 14 x 21 εκ.

-ΕΣΥ ΜΟΝΑΧΑ 6 €
ISBN: 978-960-408-082-3, σελ. 48,  σχ. 14 x 21 εκ.

-ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΤΡΑ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ 10 €
ISBN: 978-960-408-126-4, σελ. 32,  σχ. 10 x 14 εκ.

-ΚΑΚΕΣ ΠΑΡΕΕΣ 10 €
ISBN: 978-960-408-157-8, σελ. 32,  σχ. 10 x 14 εκ.

Mina Çaushi:
-ΠΟΥ ΘΑ ΜΕ ΒΡΕΙΣ 8 €
ISBN: 960-408-040-7, σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Ελευθέριου Χρ. Νικολάκη
-ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΝΗ...ΤΟ ΑΙΓΑΙΟ...ΤΗ ΜΥΚΟΝΟ...                 8 €
ΚΙ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΓΑΠΟΥΝ
ISBN: 960-408-039-3, σελ. 96, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΣΤΙΓΜΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑΛΕΣ 10 €
ISBN: 978-960-408-159-2, σελ. 72, σχ. 17 x 24 εκ.

-QUANTUM... ΑΓΑΠΗΣ 10 €
ISBN: 978-960-408-191-2, σελ. 52, σχ. 17 x 24 εκ.

Βιβλία του Χρήστου Γούδη:

-Η ΣΕΛΗΝΗ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ 8 €
ISBN: 960-408-043-1, σελ. 130, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΟΠΤΑΣΙΕΣ 8 €
ISBN: 978-960-408-224-7, σελ. 56, σχ. 17 x 24 εκ.

-HISTORIA DE UN AMOR (εκτός εμπορίου)
ISBN: 978-960-408-227-8, σελ. 32, σχ. 17 x 24 εκ.

Βιβλία του Βασίλη Παπαδόπουλου:

-ΙΣΗΜΕΡΙΑ 8 €
ISBN: 978-960-408-066-3, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΣΧΑΤΗΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΑΣ (έχει αποσυρθεί)
ISBN: 978-960-408-141-7, σελ. 64, σχ. 17 x 24 εκ.

Κ. Ι. Τσαούσης
ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΕΙΣ 10 €
ISBN: 978-960-408-104-2, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.
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Έρση Χρυσοστομίδου
ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΞΑΙΣΙΟ ΚΑΤΙ 10 €
ISBN: 960-408-037-7, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Κοραλί Μπαρμπέν
ΑΚΟΥΣ ΤΟ ΞΥΠΝΗΜΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ; 8 €
ISBN: 978-960-408-110-3, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Αναστασία Καλλία
ΑΙΝΙΓΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΙΒΥΛΛΑΣ                 8 €
ISBN: 978-960-408-116-5, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Απόστολος Θηβαίος
17       8 €
ISBN: 978-960-408-140-5, σελ. 32, σχ. 17 x 24 εκ.

Βιβλία του Θωμά Τσαλαπάτη:
-ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ ΕΙΝΑΙ ΣΦΑΓΗ ΚΥΡΙΕ ΚΡΑΚ 8 €
ΚΡΑΤΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΟΙΗΣΗΣ 2012

ISBN: 978-960-408-142-4, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΑΛΜΠΑ 8 €
ISBN: 978-960-408-187-5, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΓΕΩΓΡΑΦΙΕΣ ΤΩΝ ΦΡΙΤΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΑΝΓΚ 10 €
ISBN: 978-960-408-245-2, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία της Ρουμπίνης Μιτσοτάκη
-ΣΚΟΡΠΙΟΙ ΣΤΙΧΟΙ     8 €
ISBN: 978-960-408-152-3, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΙΣΟΡΡΟΠΙΕΣ     6 €
ISBN: 978-960-408-200-1, σελ. 32, σχ. 14 x 14 εκ.

Σωτήρης Κολλόκας
ΕΝΤΟΣ ΕΝΑΛΛΑΞ    8 €
ISBN: 978-960-408-154-7, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Ανδρονίκη Μαστοράκη
ΑΛΦΑΒΗΤΑΡΙΟ    8 €
ISBN: 978-960-408-162-2, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Στέργια Κάββαλου
ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΝΟΙΞΗ    8 €
ISBN: 978-960-408-164-4, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Βάγια Κάλφα
ΛΗΘΟΣΤΡΩΤΟ    10 €
ISBN: 978-960-408-169-1, σελ. 80, σχ. 17 x 24 εκ.
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Μαρία Σερβάκη
Ο ΟΔΟΙΠΟΡΟΣ   8 €
ISBN: 978-960-408-170-7, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Ελευθέριου Αχμέτη
-ΕΠΤΑ    8 €
ISBN: 978-960-408-167-7, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΙΝΤΕΡΜΕΔΙΟ    8 €
ISBN: 978-960-408-218-6, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Νικόλα Νιαμονητού:

-ΚΥΝΉΓΑ ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ ΦΛΟΓΕΡΗ ΥΠΑΡΞΗ 9,5 €
ISBN: 978-960-408-179-0, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΑΝΘΗΡΗ ΕΡΗΜΩΣΗ   8 €
ISBN: 978-960-408-237-7, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΝΕΦΕΛΟΒΑΤΗΣ ΡΟΔΟΚΗΠΟΣ   (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 00, σχ. 14 x 21 εκ.

Παναγιώτης Κωστόπουλος
ΛΟΓΩΔΙΝΕΣ  8 €
ISBN: 978-960-408-178-3, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Μανόλη Γιακουμάκη:

-ΙΣΧΑΙΜΙΚΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ - 
ΡΩΤΩΝΤΑΣ ΒΑΔΙΖΟΥΜΕ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΑ 6 €
ISBN: 978-960-408-177-6, σελ. 40, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΕΙΣ ΙΙ 20 €
ISBN: 978-960-408-223-0, σελ. 612, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΕΙΣ ΙΙΙ (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 000, σχ. 14 x 21 εκ.

Κέλλυ Γιαννοπούλου
Ο ΧΑΜΕΝΟΣ ΕΡΩΤΑΣ ΤΗΣ ΝΕΡΑΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ 8 €
ISBN: 978-960-408-186-8, σελ. 32, σχ. 17 x 24 εκ.

Βιβλία της Κωνσταντίνας Σκουφή:

-ΣΥΓΧΟΡΔΙΑ ΣΥΓΓΝΩΜΗΣ    10 €
ISBN: 978-960-408-193-6, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΟΜΑΙΜΟΣΥΝΗ    8 €
ISBN: 978-960-408-193-6, σελ. 112, σχ. 14 x 21 εκ.

Λευτέρης Τσώνης
ΤΟ ΑΛΚΟΟΛΟΓΙΟ 8 €
ISBN: 978-960-408-192-9, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.
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Βιβλία του Κωνσταντίνου Γαλάνη:
-ΚΑΡΤ ΠΟΣΤΑΛ 8 €
ISBN: 978-960-408-197-4, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

-Η ΜΑΧΗ ΜΕ ΤΙΣ ΣΚΙΕΣ 8 €
ISBN: 978-960-408-264-3, σελ. 88, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Βασίλη Κουντζάκη
-ΔΙΧΩΣ ΟΝΟΜΑ 8 €
ISBN: 978-960-408-195-0, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΤΟ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΚΑΘΙΣΜΑ (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 00, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία της Θεώνης Δέδε:

-ΗΤΑΝ ΕΝΑΣ ΓΕΡΟΣ ΣΟΦΟΣ ΡΟΦΟΣ 8 €
ISBN: 978-960-408-196-7, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΗΣΤΗ, Η, ΟΙ ΔΡΑΚΟΙ ΜΕ ΤΙΣ ΜΑΚΡΙΕΣ ΟΥΡΕΣ 8 €
ISBN: 978-960-408-212-4, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

-SUNNY DAYS 8 €
ISBN: 978-960-408-219-3, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Κωστή Νικολάκη:

-ΗΧΟΣ ΧΑΛΚΙΝΟΣ    8 €
ISBN: 978-960-408-128-8, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΑΠΟΔΗΜΙΕΣ ΚΥΜΑΤΩΝ    (υπό έκδοση)
ΔΙΓΛΩΣΣΗ ΕΚΔΟΣΗ (Ελληνικά - Αγγλικά)

σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Γιάννης Τσαμαντάκης 
ΤΑ ΠΕΡΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ 8 €
ISBN: 978-960-408-209-4, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Τάσου Ψάρρη:
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΝΑΥΑΓΟΥ 8 €
ISBN: 978-960-408-211-7, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

ΦΟΝΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ 8 €
ISBN: 978-960-408-242-1, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-20 ΛΕΚΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΠΑΝΩ ΣΕ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΟΥ ΜΠΡΕΓΚΕΛ (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-271-1, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.
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Μαρίνα Παναγιωτάκη
Η ΔΙΨΑ 8 €
ISBN: 978-960-408-216-2, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Τάσου Μπέσιου:
-ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 8 €
ISBN: 978-960-408-206-3, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

-ΑΙΦΝΙΔΙΩΝ ΗΧΩΝ ΦΩΣ (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-206-3, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία της Πόπης Γκερούση
-ΔΙΑΔΟΧΙΚΑ ΦΩΤΟΠΕΤΑΛΑ 10 €
ISBN: 978-960-408-204-9, σελ. 96, σχ. 17 x 24 εκ.

-ΕΜΠΛΕΟ (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 00, σχ. 17 x 24 εκ.

Βιβή Καραλή
ΕΡΩΤΑΣ ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΙΩΠΗ 8 €
ISBN: 978-960-408-230-8, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Χρήστος Κατρούτσος
ΣΠΟΡΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 8 €
ISBN: 978-960-408-232-2, σελ. 48, σχ. 14 x 21 εκ.

Λεωνίδας Κεφαλάς
ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗ 8 €
ISBN: 978-960-408-233-9, σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ.

Γιώργος Κατραούρας
ΟΙ ΤΡΙΤΟΙ ΣΙΔΩΝΙΟΙ                     8 €
ISBN: 978-960-408-234-6, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

Δήμητρα Χριστοφορίδου
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΟΙΚΕΙΟΠΑΘΕΙΕΣ     8 €
ISBN: 978-960-408-236-0, σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ.

Αθηνά Στραβοπόδη
ΙΣΩΣ ΕΙΜΑΙ ΕΓΩ     8 €
ISBN: 978-960-408-243-8, σελ. 58, σχ. 14 x 21 εκ.

Ράνια Καραχάλιου
ΣΚΛΗΘΡΑ     8 €
ISBN: 978-960-408-248-3, σελ. 74, σχ. 14 x 21 εκ.
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Γιάννης Λειβαδάς
ΧΑΙΚΟΥ 1991-2008 8 €
ISBN: 978-960-408-247-6, σελ. 42, σχ. 14 x 21 εκ.

Βιβλία του Κώστα Ανδρουλιδάκη:
-ΒΗΜΑΤΑ ΣΕ ΘΑΜΠΗ ΑΝΩΦΕΡΕΙΑ 9 €
ISBN: 978-960-408-250-6, σελ. 118, σχ. 17 x 24 εκ. 

-ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΕΝΟΣ ΞΕΝΟΥ 9 €
ISBN: 978-960-408-253-7, σελ. 90, σχ. 17 x 24 εκ. 

-ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΕΤΡΑΔΙΟ 9 €
ISBN: 978-960-408-254-4, σελ. 112, σχ. 17 x 24 εκ. 

Άγγελος Αλαφρός
Η ΧΩΡΑ ΠΟΥ ΓΥΡΕΥΟΥΜΕ 8 €
ISBN: 978-960-408-260-5, σελ. 52, σχ. 14 x 21 εκ.

Αγγελίνα Ρωμανού
Ο ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ ΣΚΥΛΟΣ 7 €
ISBN: 978-960-408-265-0, σελ. 54, σχ. 14 x 21 εκ.

Ειρήνη Βακαλοπούλου
ΤΑ ΕΥΦΟΡΑ ΜΕΛΗ     8 €
ISBN: 978-960-408-273-5, σελ. 32, σχ. 14 x 21 εκ.

ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΠΟΙΗΤΩΝ ΤΗΣ «ΕΚΑΤΗΣ» (υπό έκδοση)
Συγκεντρωτική ανθολογια με ποιήματα ποιητών 

που έχουν εκδοθεί από τις εκδόσεις μας, 

από το 1987 μέχρι σήμερα.

ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 000, σχ. 14 x 21 εκ.
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περί ορέξεως

René de Costa
Η ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ ΤΟΥ ΕΡΓΕΝΗ 8 €
(Συνταγές μαγειρικής για δυο άτομα)

Μετάφραση: Ρήγας Καππάτος

ISBN: 960-7437-62-4, σελ. 160, σχ. 13 x 21 εκ.

Χλόη-Φωτεινή  Αττιτή
ΑΙ ΤΗΣ ΓΑΣΤΡΟΣ ΗΔΟΝΑΙ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 10 €
(Μία προσέγγιση της αρχαίας ελληνικής μαγειρικής)

ISBN: 960-408-033-4, σελ. 120, σχ. 14 x 21 εκ.

Γιώργος Κλειδαράς
Η ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ ΤΟΥ ΚΥΝΗΓΙΟΥ (υπό έκδοση)
ISBN: 978-960-408-000-0,  σελ. -,  σχ. - x - εκ.

Βιβλία της Μαρίας Συμεών Ζωγράφου:

-Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ 
(Γεύσεις από το Μαρμάρι Ευβοίας) 10 €
ISBN: 960-408-088-5, σελ. 104, σχ. 14 x 21 εκ.

-MARIA’S KITCHEN (ENGLISH EDITION) 10 €
Recipes from Marmari Eyboea

ISBN: 960-408-121-9, σελ. 104, σχ. 14 x 21 εκ.

-Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΙΙ
(Γεύσεις από το Μαρμάρι Ευβοίας και όχι μόνο) 10 €
ISBN: 960-408-135-6, σελ. 80, σχ. 14 x 21 εκ.

�

θέατρο

Νίκος Βάσσος
ΜΟΝΟΠΡΑΚΤΑ 6 €
σελ. 104, σχ. 14 x 21 εκ. 

Δημήτριος Βυζάντιος
ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ     (υπό έκδοση)
Ή Η ΚΑΤΑ ΤΌΠΟΥΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ

Κωμωδία εις πέντε πράξεις

ISBN: 978-960-408-000-0, σελ. 128, σχ. 14 x 21 εκ.
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ΕΚΔΟΣΕΙΣ §√⁄¶/¡A

ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ 
ΤΑ ΑΛΗΘΙΝΑ ΟΜΗΡΙΚΑ ΕΠΗ 6 €
ΣΧΕΔΙΑ: REΖUS

ISBN: 960-87397-0-5, σελ. 96, σχ. 14 x 21 εκ.

Πέους Πριαπίδου
ΨΩΛΙΑΣ                                                                                           8 €
ISBN: 978-960-87397-1-0, σελ. 64, σχ. 14 x 21 εκ.

Πέτρος Φαμπιάνι, ιππότης - καθηγητής
ΣΟΔΟΜΑ ΚΑΙ ΓΟΜΜΟΡΑ 12 €
ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΑΚΟΛΑΣΙΑΣ ΔΙΑ ΜΕΣΟΥ 
ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
ISBN: 978-960-87397-2-7, σελ. 192, σχ. 14 x 21 ε

�

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΚΛΕΙΨΗ

Ανδρέας Θεοδωρόπουλος
ΟΚΤΩ ΡΕΤΡΟ (εκτός εμπορίου)
ISBN:978-960-9721-00-4, σελ. 60, σχ. 14 x 21 εκ.

Σαμουήλ Άσκοτ
(ΕΝΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ) ΦΟΡΕΣ 9€        
ISBN:978-960-9721-01-1, σελ. 120, σχ. 14 x 21 εκ.

�

ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ:

Βιβλία του Κώστα Η. Μπίρη:

– Χάρτης των Αθηνών                                                                 10€        

– Η Πρωτεύουσα θύμα πολεοδομικού εμπαιγμού                       20€

– Για την σύγχρονη Αθήνα - Μελέτες και Αγώνες                     50€

– Ο Απόστολος Παύλος εν Αθήναις             20€

– Οι Τσιγγάνοι (Ρώμ και Γύφτοι)                                   35€

– Ο Καραγιόζης (Ελληνικό λαϊκό θέατρο)   35€
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ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α. ΚΑΡΑΒΙΑ

Ηλίας Φωτεινός:
Οι Άθλοι της εν Βλαχία Ελ. Επαν/σεως το 1821 σ. 212        12€ 

Ντίνος Κονόμος: Νικολός Κουτούζης σελ. 220 15€

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΧΕΛΩΝΑ

Οι πρώτες χίλιες λέξεις - Γαλλικά 12€

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΝΕΕΣ ΜΟΡΦΕΣ

Άγγελος Προκοπίου: Αισθητική και τέχνη στην Αμερική 25€

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΗΛΟΣ

Ζίνο Ντάβιντοφ: Ο εκλεκτος κόσμος των πούρων   20€

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΓΩΝΑΣ

Β. Ι. Λένιν: Φιλοσοφικά Τετράδια   12€

ΕΑΜ-ΕΛΑΣ - Λαϊκή αυτοδιοίκηση και 

δικαιοσύνη - 5 λαϊκοί κώδικες του ΕΑΜ-ΕΛΑΣ  6€

ΔΙΑΦΟΡΑ

Πιπίνα Τσιμίκαλη: Ο Πανάγος σελ. 154 4.5€

Παναγής Λεκατσάς: Το Θείον Δράμα σελ. 88       5€

Ν. Γ. Θεοφανόπουλος: 
Κριτική του σοσιαλισμού, τ. Α’, Γενικαί αρχαί        10€

Κώστας Σαρδελής: Θεοφάνης ο Έλληνας σελ. 400      40€

Τ. Σ. ΕΛΙΟΤ: Εφτα δοκίμια για την ποίηση    18€

Hendric Wilhelm van Loon: Ιστορία της Ναυτιλίας               20€

Xenophon Leon Messinesi:
-A branch of wild olive (The Olympic movement and the 

ancient and modern Olympic games)       25€

-Meet the ancient Greeks                                              10€

Ιωάννης Χ. Πούλος:

-1300 Ιστορικά ανέκδοτα, σελ. 256 (δεμένο)                      20€

-Συζυγικά παραγγέλματα: Γάμος-Έρως Ελλήνων, σελ. 196 10€

-Ανέκδοτα Διογένους - Αστεία Ιεροκλέους, σελ. 192             15€

-Εισαγωγή εις το Αρχαίον Ελληνικόν Δράμα, σελ. 128         10€

-Δημαγωγία και Δημαγωγοί-Ιστορική μελέτη, σελ. 128       10€

Α. Δ. Δελήμπασης:

- Η γλώσσα της Ορθοδοξίας, σελ. 96                                       6€

- Πάσχα Κυρίου, σελ. 928                                                       20€
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Τα βιβλία πρακτορεύονται για χονδρική πώληση 
και από τους εξής συνεργάτες μας:

ΑΘΗΝΑ:

Κανάκης Α.: Ζ. Πηγής 2, Αθήνα

Τηλ.: 210 3823113 - Fax: 210 3811902

e-mail: ariadnibooks@gmail.com

Σίμος Α. & Σια: Μαυροκορδάτου 9, Αθήνα

Τηλ.: 210 3830491 - Fax: 210 3831450

Παρ’ ημίν: Χ. Τρικούπη 11α΄, Αθήνα

Τηλ.: 210 3811201 - Fax: 210 3813619

Όναρ: Μαυρομιχάλη 1, 106 79 Αθήνα

Τηλ: 210 3306124, onarbooks@gmail.com

GLOBAL:

Ηλίας Μαγγόπουλος: Αντιοχείας 17, Αθήνα

Τηλ.: 210 8842888 - Fax: 210 8214555

e-mail: mangopoulos.books@gmail.com
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